T
CLAD

KIT EXTRACTION ELECTRODES BOUGIES
M8-M9-M10

M8-M9-M10 GLOW PLUG ELECTRODE
EXTRACTION KIT

clas.com




@)\ Y IKYAI0N KIT EXTRACTION ELECTRODES BOUGIES M8-M9-M10

ATTENTION

Avant de retourner ce produit pour guelgue raison que ce soit (probleme d’installation,
consignes d’utilisation, panne, probleme de fabrication...), merci de nous contacter.

Contact:
Vous pouvez nous joindre par mail a sav@clas.com ou bien au 04 79 72 92 80 ou encore vous
rendre directement sur notre site clas.com

Sivous avez changé d’avis concernant votre achat, veuillez retourner ce produit avant d’essayer
de l'installer.

WARNING

Before returning this product for any reason (installation problem, instructions for use,
breakdown, manufacturing problem...), please contact us.

Contact :
You can reach us by mail sav@clas.com or by phone +33(0)4 79 72 69 18 or go directly to our
website clas.com

If you have changed your mind regarding your purchase, please return this product before you
attempt to install it.

CLAD



(@)Y IKYA IOl KIT EXTRACTION ELECTRODES BOUGIES M8-M9-M10

Kit pour I'extraction de la partie finale de I'électrode impossible a retirer en cas de rupture ou
de grippage a l'intérieur du siege de la bougie M8, M9 ou M10.

Ce kit, facile d’'utilisation, permet de réduire considérablement le temps de travail ainsi que le
colt de l'intervention.

Egalement compatible avec les moteurs spécifigues équipés de bougies de préchauffage M8
avec électrodes au diameétre des bougies M10 (voir «affectations spécifiques» pour trouver
les véhicules concernés).

COMPOSITION

* masse a inertie d’extraction des bougies M8-M9-M10
« SA3791: foret @2.5 avec rallonge montée

* SA3792 : taraud M3 avec rallonge montée

* SA3793 : tige d’extraction M3 avec ecrou monte
* SA3794 : foret @3.2 avec rallonge montee

* SA3795 : taraud M4 avec rallonge montée

* SA3796 : tige d’extraction M4 avec écrou monté
* guide bougies M8x

* guide bougies M9xI

* guide bougies M10x1

* guide bougies M10x1.25

» doigt flexible et magnétique

Option: perceuse d’angle réversible OP1218

AFFECTATIONS SPECIFIQUES

Modéles :

Citroén : Xsara, Xsara break, Xsara coupé, Xsara Picasso, Berlingo, C2, C3 (FC_), C3 Pluriel,
C4 Coupé, C4 Grand Picasso, C5, C5 Break (RE)

Ford: C-Max, Fiesta V, Focus C-Max, Focus 2, Fusion

Mazda: Mazda 2

Peugeot : 107, 206 (2A/C), 206 SW (2E/K), 206 CC (2D), 207, 307 (3A/C), 307 Break (3E),
307 SW (3H), 407, 407 SW, 1007

Suzuki: Liana, Kombi

Toyota: Aygo

Volvo: S40 II, V50

Moteurs: 1.4 HDI, 1.4 HDI 16V, 1.4 HDI ECO 70, 1.6 HDI, 1.6 HDI 90, 1.6 HDI 110 FAP, 1.6 HDI 16V,
1.4 TDCI, 1.6 TDCI, 1.4 CD, 1.4 DDIS, 1.6 D

Codes: DV4, DVe, DV6TED4, DV6ATED4, 8HX (DV4TD), 8HY, 8HY (DV4TED4), 8HZ (DV4TD),
9HX (DVBATED4), 9HY (DV6TED), 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4), FeJA, F6JB, G8DA,
G8DB, G8DD, G9DB, GPDA, HHDA, HHDB, HHJA, HHJB, 2WZ-TV, D 4164 T

CLAD



@)\ Y IKYAL IO ™M8-M9-M10 GLOW PLUG ELECTRODE EXTRACTION KIT

Kit to extract the final part of the electrode which is impossible to pull out if it splits or seizes
inside the M8, M9 or M10 glow plug seat.

This easy-to-use kit considerably reduces labor hours and cost of labor.

It is also compatible with specific engines equipped with M8 glow plugs with electrodes of the
diameter of M10 glow plugs (see specific applications to find the vehicles concerned).

CONTENTS

* slide hammer for the extraction of M8-M9-M10 glow plugs
* SA3791: @2.5 drill tip fitted with extension
* SA3792: M3 male fitted with extension

* SA3793: M3 extraction rod with fitted nut
* SA3794: 3.2 tip fitted with extension

* SA3795: M4 male fitted with extension

* SA3796: M4 extraction rod with fitted nut
* M8x1 glow plug guide

* M9x1 glow plug guide

* M10x1 glow plug guide

* M10x1.25 glow plug guide

* flexible magnetic finger

Option: reversible angle drill OP1218

SPECIFIC APPLICATIONS

Models:

Citroén : Xsara, Xsara break, Xsara coupé, Xsara Picasso, Berlingo, C2, C3 (FC_), C3 Pluriel,
C4 Coupé, C4 Grand Picasso, C5, C5 Break (RE)

Ford: C-Max, Fiesta V, Focus C-Max, Focus 2, Fusion

Mazda: Mazda 2

Peugeot : 107, 206 (2A/C), 206 SW (2E/K), 206 CC (2D), 207, 307 (3A/C), 307 Break (3E),
307 SW (3H), 407, 407 SW, 1007

Suzuki: Liana, Kombi

Toyota: Aygo

Volvo : S40 11, V50

Engines: 1.4 HDI, 1.4 HDI 16V, 1.4 HDI ECO 70, 1.6 HDI, 1.6 HDI 90, 1.6 HDI 110 FAP, 1.6 HDI 16V,
1.4 TDCI, 1.6 TDCI, 1.4 CD, 1.4 DDIS, 1.6 D

Codes: DV4, DVo, DV6TED4, DVO6ATED4, 8HX (DV4TD), 8HY, 8HY (DV4TEDA4),

8HZ (DV4TD), 9HX (DVEATED4), 9HY (DV6TED), 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4), F6JA,
F6JB, G8BDA, G8DB, G8DD, G9DB, GPDA, HHDA, HHDB, HHJA, HHJB, 2WZ-TV, D 4164 T

CLAD



o) Iy4:lo) KT EXTRACCION ELECTRODOS BUJIAS M8-M9-M10

Kit para la extraccion de la parte final del electrodo, la cual es imposible de sacar cuando
se ha roto o gripado al interior del asiento de la bujia M8, M9 o M10.

Este kit es de facil utilizacion y permite reducir considerablemente el tiempo y el coste
de trabajo.

Compatible con determinados modelos de motores que estan equipados con bujias
de precalentamiento M8 con electrodos al didmetro de las bujias M10 (para consultar la lista
de vehiculos y modelos véase la seccidn «apto especificamente para»).

INCLUYE

* martillo de inercia para extraccion de bujias M8-M9-M10
* SA3791: broca ©¥2.5 con alargador montado

* SA3792 : macho de roscar M3 con alargador montado
* SA3793 : varilla de extraccion M3 con tuerca

* SA3794 : broca 3.2 con alargador montado

* SA3795 : macho de roscar M4 con alargador montado
* SA3796 : varilla de extraccion M4 con tuerca

* guia bujfas M8x1

* guia bujias M9x1

* guia bujias M10x1

* guia bujias M10x1.25

* dedo magnético flexible

Opcion: taladro de dngulo reversible OP1218

APTO PARA ESPECIFICA

Modelos :

Citroén : Xsara, Xsara break, Xsara coupé, Xsara Picasso, Berlingo, C2, C3 (FC_), C3 Pluriel,
C4 Coupé, C4 Grand Picasso, C5, C5 Break (RE)

Ford: C-Max, Fiesta V, Focus C-Max, Focus 2, Fusion

Mazda: Mazda 2

Peugeot : 107, 206 (2A/C), 206 SW (2E/K), 206 CC (2D), 207, 307 (3A/C), 307 Break (3E),
307 SW (3H), 407, 407 SW, 1007

Suzuki: Liana, Kombi

Toyota: Aygo

Volvo : S40 I, V50

Motores: 1.4 HDI, 1.4 HDI 16V, 1.4 HDI ECO 70, 1.6 HDI, 1.6 HDI 90, 1.6 HDI 110 FAP, 1.6 HDI 16V,
1.4 TDCI, 1.6 TDCI, 1.4 CD, 1.4 DDIS, 1.6 D

Codes: DV4, DVe, DV6TED4, DVOATED4, 8HX (DV4TD), 8HY, 8HY (DV4TED4), 8HZ
(DV4TD), 9HX (DVBATED4), 9HY (DVGETED), 9HY (DV6ETED4), 9HZ (DV6ETED4), F6JA, F6JB,
G8DA, G8DB, G8DD, G9DB, GPDA, HHDA, HHDB, HHJA, HHJB, 2WZ-TV, D 4164 T

CLAD



2
3
%
3
Z
O
T
<
)]
J
T
D

OM 3790

CLAD



OM 3790

UTILISATION - USE - USO

Designation/Designation/Designacion

GUIDE BOUGIE M8x1
M8x1 GLOW PLUG GUIDE
GUIA BUJIA M8x1

GUIDE BOUGIE M9x1
M9x1 GLOW PLUG GUIDET
GUIA BUJIA M8x1

GUIDE BOUGIE M10x1
M10x1 GLOW PLUG GUIDE
GUIA BUJIA M8x1

GUIDE BOUGIE M10x1.25
M10x1.25 GLOW PLUG GUIDE
GUIA BUJIA M8x1

CHASSE GOUPILLE
PIN PUNCH
PUNZON DE PIN

MASSE A INERTIE D’EXTRACTION DES BOUGIES M8-M9-M10
SLIDE HAMMER FOR THE EXTRACTION OF M8-M9-M10 GLOW PLUG
MARTILLO DE INERCIA PARA EXTRACCION DE BUJIA M8-M9-M10

SA 3791

FORET @2,5mm AVEC RALLONGE MONTEE
@2.5 TIP FITTED WITH EXTENSION
BROCA 22.5 CON ALARGADOR MONTADO

SA 3794

FORET @3,2mm AVEC RALLONGE MONTEE
@3.2 TIP FITTED WITH EXTENSION
BROCA 23.2 CON ALARGADOR MONTADO

10

SA 3792

TARAUD M3 AVEC RALLONGE MONTEE
M3 MALE FITTED WITH EXTENSION
MACHO DE ROSCAR M3 CON ALARGADOR MONTADO

1

SA 3795

TARAUD M4 AVEC RALLONGE MONTEE
M4 MALE FITTED WITH EXTENSION
MACHO DE ROSCAR M4 CON ALARGADOR MONTADO

12

SA 3793

TIGE D’EXTRACTION M3 AVEC ECROU MONTE
EXTRACTION ROD M3+MOUNTED NUT
VARILLA DE EXTRACCION M3+TUERCA MONTADA

13

SA 3796

TIGE D’EXTRACTION M4 AVEC ECROU MONTE
EXTRACTION ROD M4+MOUNTED NUT
VARILLA DE EXTRACCION M4+TUERCA MONTADA

14

DOIGT FLEXIBLE ET MAGNETIQUE
FLEXIBLE MAGNETIC FINGER
DEDO MAGNETICO FLEXIBLE

CLAD




OM 3790 EUESICINENSENINe;

M3 @ M8 / M9 (8]

-

CI®

(*)




UTILISATION - USE - USO

OM 3790

CLAD



EXIXXIXIR
11|

CLAD



CLAD



CLAD

CLAS Equipements
83 Chemin de la CROUZA
73800 CHIGNIN
FRANCE

Tel. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 /9 72 52 86

OM 3790

KIT EXTRACTION ELECTRODES BOUGIES M8-M9-M10
M8-M9-M10 GLOW PLUG ELECTRODE EXTRACTION KIT

Si vous avez besoin de composants ou de piéces, contactez le revendeur
En cas de probléme veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.



